Digitalis elektronika vizsga 2018.06.20.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. D flip-flop-ok és tetsz6legesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halozatot, amely 6tos modulussal szamlal (000, 001 010, 011, 100)!

(20 pont)

2. Allitsa 6ssze az alabbi szimulacios aramkort! A bemenetre (V1) vezessen 1 kHz frekvenciaja, 50 % -0s
Kitoltési tényez6ji négyszogjelet, 0 V és 12 V logikai szintekkel. A logikai inverter kimeneti logikai
szintjeit allitsa be OV és 12 V értékekre, a kimeneti ellenallast pedig 100 Q-ral Terhelje meg a kimenetet
afold felé majd a V2 tap felé az adott R-LED terhelésekkel, végezze el a szimulaciot és rajzoltassa ki a
bemend (IN) és a kimend (OUT) jelet O-tol 2 ms ideig és allapitsa meg az inverter tényleges kimeneti
logikai szintjeit az adott terhelések mellett!

(15 pont)
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3. Allitsa 6ssze probapanelen az aldbbi aramkort! Kapcsolja be a tapfesziiltséget! A fliggvénygenerator
kimenetét kosse be a SIGN bemenetre! Allitson be 1 kHz frekvenciaja négyszogjelet 0 V és 12 V logikai
szintekkel! Figyelje meg az OUT jelet oszcilloszkoppal! Magyarazza meg az aramkor miikodését!

(15 pont)
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Tantargyfelelés: Burany Nandor



| spit iz Digitalne elektronike 20.06.2018.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Pomoc¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja broji

po modulu pet (000, 001 010, 011, 100)!
(20 poena)

2. Sastaviti navedeno simulaciono kolo! Na ulaz (V1) dovedite pravougaoni napon frekvencije 1 kHz,
faktoraispune 50 %, logicki nivoi trebadasu 0V i 12 V! Izlazne nivoe logi¢kog invertora podesite na
OV i 12V, izlaznu otpornost podesite na 100 Q! Opteretiti izlaz sa prikazanim R-LED potrosa¢ima,
posebno prema masi i posebno prema napagjanju V2, izvrsiti simulaciju, nacrtati ulazni dijagram IN i
izlazni dijagram OUT u trgjanju od 0 do 2 ms i ustanoviti stvarne izlazne logic¢ke nivoe invertora pri
datim potrosacima!

(15 pont)
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3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Ukljuditi napajanje! 1zlaz generatora funkcije povezati
naulaz SIGN! Podesiti pravougaoni signal frekvencije 1 kHz salogi¢kim nivoima 0 V i 12 V! Posmatrati
signal OUT osciloskopom! Objasniti rad kola!

(15 poena)
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